

**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA BISTRA
OPĆINSKO VIJEĆE**

**KLASA: 021-05/23-01/03
URBROJ: 238-2-01-23-02
Bistra, 24.5.2023.**

ZAPISNIK

**sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Bistra
održane dana 24.5.2023. godine u 19,30 sati
u Općinskoj vijećnici, Bistranska 98, Poljanica Bistranska**

NAZOČNI:

**Marija Gregurović - zamjenica predsjednika Općinskog vijeća,
Zvonimir Car, Dragica Gašparinčić, Lucija Benčić, Mario Car, Filip Mikuljan, Nino
Vrban, Perica Novosel**

OSTALI:

**Danijel Drviš – općinski načelnik
Darko Sever-Šeni - v.d. Pročelnika JUO Općine Bistra
Kristina Grgurić - voditeljica Odsjeka za financije
Karlo Novosel – voditelj Odsjeka za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i graditeljstvo
Đurđica Petek - administrativna tajnica**

MEDIJI:

**TV Zapad
Darko Slukan
Predstavnik lista Zaprešićki kraj**

ODSUTNI:

**Krešimir Gulić, Siniša Lešnjak, Snježana Heric - opravdali izostanak
Robert Brezec, Mario Zajec**

***Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i predlaže
sljedeći:***

D N E V N I R E D :

- 1. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bistra za 2022. godinu*
- 2. Prijedlog izvještaja o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu*
- 3. Prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu*
- 4. Prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2022. godinu*
- 5. Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Općine Bistra za 2023. godinu*

6. *Prijedlog I. izmjene Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu*
7. *Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu*
8. *Prijedlog I. izmjene Programa socijalne skrbi i zdravstvene zaštite za 2023. godinu*
9. *Prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu*
10. *Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu*
11. *Prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2023. godinu*
12. *Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu*

Verifikacija zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća

Utvrđivanje dnevnog reda

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća Dnevni red.

Aktualni sat.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća otvara raspravu.

G. Novosel postavlja pitanje kada će se postaviti nova lampa od javne rasvjete u ul. J. Novosela 3 te kada će se sanirati klizište u Hrastinskoj ulici nasuprot br. 5.

Gosp. Drviš odgovara da je u tijeku izmjena lampi od javne rasvjete, a komunalni redar će obići teren u Hrastinskoj ulici kako bi se izvršila sanacija.

Gosp. Vrban moli izvješće o statusu projekta EU - Bistranski paviljon, Urbana komasacija, Trg Sv. Vendelina

Gosp. Drviš navodi da je projekt Bistranski paviljon prijavljen, troškovnik radova je puno viši nego što su predviđena sredstva LAG-a. Za sada je prioritetnije ulagati u infrastrukturu, a također je u planu i obnova krovišta u Domu Bukovje. Sredstva koja su bila predviđena za tu namjenu prebačena su za nabavu vrata na garaži DVD-a.

Projekt Trg Sv. Vendelina je napravljen i prijavljen na EU fondove, međutim nije prošao.

Što se tiče projekta Urbana komasacija izrađivač je izvijestio da će nacrt prijedloga zahtjeva biti gotov do kraja 6. mjeseca nakon čega će Povjerenstvo za urbanu komasaciju razmotriti prijedloge te bi do kraja godine to išlo u provedbu.

Gosp. Z. Car pita kada će biti postavljeni stupovi (4-5 stupova) od javne rasvjete u ul. Kneza Trpimira.

Gosp. Drviš odgovara da će komunalni redar popisati količinu potrebnih stupova nakon čega će se ići u realizaciju.

Ad 1. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bistra za 2022. godinu.

Gosp. Mikuljan navodi da je Odbor za statut, poslovnik i propise razmotrio sve točke dnevnog reda i dao pozitivno mišljenje na iste.

Predsjednik Odbora za financije upozna je nazočne da je Odbor dao pozitivno mišljenje na sve točke koje se tiču financija.

Predsjednica Odbora za komunalne djelatnosti navodi da je Odbor razmotrio sve točke koje se tiču komunalnih djelatnosti te dao pozitivno mišljenje na iste.

Gđa. Kristina Grgurić daje kratko obrazloženje godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bistra za 2022. godinu. Ističe da su prihodi poslovanja ostvareni u 2022. 88,77% u odnosu na planirane prihode u 2022., a u odnosu na izvršenje prethodne 2021. veću su u iznosu 113,80 %. Sve je detaljno opisano u obrazloženju ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Bistra za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bistra za 2022. godinu.

Ad 2. Prijedlog izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Ad 3. Prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća izvješće o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Ad 4. Prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2022. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog izvješća o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća izvješće o izvršenju programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2022. godinu.

Ad 5. Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Općine Bistra za 2023. godinu.

Gđa. Grgurić obrazlaže da se prihodi poslovanja povećavaju u ukupnom iznosu od 501.711,02 EURA. U tu skupinu ulaze prihodi od poreza, pomoći od inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihod od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima, prihod od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija.

Rashodi poslovanja povećani su za 357.219,50 EURA. To su: rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, financijski rashodi, naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Općine Bistra za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu i dopunu Proračuna Općine Bistra za 2023. godinu.

Ad 6. Prijedlog I. izmjene programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu.

Ad 7. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu i dopunu Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu.

Ad 8. Prijedlog I. izmjene Programa socijalne skrbi i zdravstvene zaštite za 2023. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene Programa socijalne skrbi i zdravstvene zaštite za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu Programa socijalne skrbi i zdravstvene zaštite za 2023. godinu.

Ad 9. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu i dopunu Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Ad 10. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" prihvaća I. izmjenu i dopunu Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Ad 11. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2023. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog I. izmjene i dopune Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2023. godinu.

Ad 12. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu.

Zamjenica predsjednika Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu.

Općinsko vijeće jednoglasno sa 8 glasova "za" donosi Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za 2022. godinu.

Dovršeno u 21,30 sati.

***Zamjenica predsjednika
Općinskog vijeća
Marija Gregurović, v.r.***

ZAPISNIČAR

Đurđica Petek